
Спрощення процедур торгівлі в Україні 2021: Епізод третій: контрабанда та «сірий імпорт»,
корупція на митниці (Анонс)
Відбувся Молодіжний хакатон «Поштові відправлення: безпека, контроль, контрабанда» 
Спрощення процедур торгівлі в Україні 2021: Епізод другий: Митні процедури, оскарження,
цифрові продукти» 

Подальше запровадження NCTS потребує активності бізнесу
Держмитслужбою запроваджено пілотний проєкт виконання митних формальностей
підрозділом митних компетенцій

НОВИНИ УЧАСНИКІВ ІНІЦІАТИВИ

НОВИНИ МИТНИЦІ 
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УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 
«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»

Шановні читачі!
Перед Вами Інформаційний бюлетень, продукт  Інституту економічних досліджень та політичних консультацій,  який
публікується в рамках проєкту Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та прозору митницю» за фінансової
підтримки Європейського Cоюзу, МФ «Відродження» та Atlas Network.

               Сподіваємось, Вам буде цікаво!

ДАЙДЖЕСТ НОВИН 

Випуск №31
15 - 30.11.2021

У цьому випуску:

НОВИНИ УЧАСНИКІВ ІНІЦІАТИВИ
Спрощення процедур торгівлі в Україні 2021: Епізод третій: контрабанда та
«сірий імпорт», корупція на митниці (Анонс)
2 грудня 2021 року Інститут економічних досліджень та
політичних консультацій презентує результати                    
 VI щорічного опитування імпортерів та експортерів Епізод
третій: контрабанда та «сірий імпорт», корупція на
митниці.
Дослідження проведено в 2021 році в межах проєкту
«Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та прозору
митницю» за підтримки Європейського Союзу,
Міжнародного Фонду «Відродження» та Atlas Network.

Дата: 02 грудня 2021
Час: 11:00 – 13:00

 
Для доступу в Zoom, будь ласка,

зареєструйтеся:
https://forms.gle/YQYxzskUKPnWJ8oT6

«Сірий імпорт»: поширеність, протидія
Криміналізація контрабанди
Корупція: «важливі друзі»
Корупція на митниці: аспекти, оцінки,
зміни

У третьому епізоді опитування висвітлено
такі теми:
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Вдбувся Молодіжний хакатон «Поштові відправлення: безпека, контроль,
контрабанда» 

Регламент заходу передбачав два етапи: розподіл завдань (кейсів) та презентацію результатів. Особливістю
цьогорічного хакатону стали короткі відеоролики, які команди мали зняти в рамках виконання своїх
завдань.
19 листопада 2021 року учасники хакатону шляхом жеребкування отримали відповідні завдання, а 24
листопада 2021 року відбулася презентація проєктів, підготовлених командами.
Практичні завдання для команд стосувалися актуальних тем:
Кейс № 1: Міжнародні експрес-відправлення: недоліки процедури митного оформлення.
Кейс № 2: Призупинення митного оформлення та знищення невеликих партій товарів за підозрою у
порушенні прав інтелектуальної власності, що переміщуються (пересилаються) через митний кордон
України у міжнародних поштових та експрес-відправленнях.
Кейс № 3: Міжнародні поштові та експрес-відправлення: умови пересилання, оподаткування, заборони та
обмеження.
Кейс №4: Галузь “Міжнародні поштові та експрес-відправлення” як конфліктоген. Чи можливий компроміс?
Кейс № 5 Безпека ланцюгів доставки поштових відправлень.

До складу журі увійшли представники органів державної влади, неурядових організацій, експерти та
науковці.

Переможцями молодіжного хакатону стали:
Перше місце Університет митної справи та фінансів Університет митної справи та фінансів
Друге місце Синергія Державний податковий університет  (м. Ірпінь)
Третє місце Grand’ex Державний податковий університет (м. Ірпінь)
Третє місце МЕП ТОП Харківський національний економічний університет  імені Семена Кузнеця (м. Харків)
Приз за креативне відео та  командний дух Митна варта Національний транспортний університет (Київ)

Докладніше

Інститут економічних досліджень та політичних
консультацій (ІЕД) у рамках проєкту «Підтримка
Громадської Ініціативи «За чесну та прозору
митницю» спільно з Університетом митної справи
та фінансів (м. Дніпро), Університетом державної
фіскальної служби України (м. Ірпінь) та Інститутом
міжнародних відносин Київського національного
університету імені Тараса Шевченка (ІМВ) 19-24
листопада 2021 року провели конкурс проєктів
серед молоді Молодіжний Хакатон «Поштові
відправлення: безпека, контроль, контрабанда».

НОВИНИ УЧАСНИКІВ ІНІЦІАТИВИ

ДАЙДЖЕСТ НОВИН 
УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 

«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»Випуск №31, 15 - 30.11.2021

Це вже четвертий хакатон, організований ІЕД, який присвячений актуальним питанням митної сфери.
Хакатон було проведено в онлайн-форматі.
Цього року у молодіжному хакатоні взяли участь сім команд з п’яти вищих навчальних закладів України.

https://www.youtube.com/watch?v=bW9gKKA7H0g


Як показало опитування, підприємства нечасто повідомляють про труднощі при митних процедурах.
Водночас імпортери зіштовхуються з труднощами при митних процедурах частіше від експортерів.
Експортери найчастіше вказують на складність, довгу тривалість процедур та вимоги надавати багато
документів. Імпортери найбільші труднощі бачать у процедурах прийняття рішень із митної вартості та
класифікації товарів. Старша наукова співробітниця ІЕД Ірина Федець зазначила, що «більше 60 %
імпортерів повідомляли про непрозоре визначення митної вартості товарів та невизнання контрактної
ціни».
Кожен третій експортер і кожен другий імпортер мали досвід із затримкою вантажів, черги на кордоні
залишаються головною причиною затримок вантажів за останній рік. «Ситуація не змінилася в порівнянні з
попереднім роком. Імпортери більше відчувають проблеми із затримками вантажів, 67,5 % експортерів та
57,9 % імпортерів вибрали саме черги на кордоні як основну причину затримки вантажів» — розповів
старший науковий співробітник ІЕД Євген Ангел.
Опитані експортери та імпортери частіше, ніж минулого року, погоджувалися з тезою, що задля уникнення
простою товарів доцільніше погодитися з надмірними (на їхню думку) вимогами митниці, ніж оскаржувати
їх у законному порядку.до існуючого бізнес клімату, навіть якщо, він не є досконалим (56,5 % опитаних у
2021 році до 40 % опитаних у 2020 році). Разом із цим, лише половина опитаних проінформовані про
процедуру оскарження, і лише кожен п’ятий респондент має досвід оскарження.
Результати дослідження засвідчили низьку поінформованість бізнесу щодо нових процедур, зокрема, 85 %
опитаних не знають, що таке процедура спільного транзиту NCTS, а 82,4 % опитаних не знають, що таке
статус АЕО. Також невисокою є обізнаність та користування новими цифровими продуктами митниці,
зокрема, лише 10,5 % опитаних користуватися особистим кабінетом «Єдиного вікна для міжнародної
торгівлі».
«Погана поінформованість про оскарження та нові цифрові продукти вимагають дій, зокрема, заходів щодо
підвищення обізнаності щодо нових процедур та забезпечення принципів обґрунтованості та
неупередженості при прийнятті рішень під час адміністративного оскарження», — прокоментувала
виконавча директорка ІЕД Оксана Кузяків.
Владислав Суворов, Заступник Голови Державної митної служби України, звернув увагу на важливості
проведення таких досліджень, особливо що стосується нових продуктів митниці — NCTS та АЕО. «Ці проєкти
ми зараз спільно з Мінфіном імплементуємо. Наступного тижня ми очікуємо оціночну місію ЄС та країн-
членів Конвенції про процедури спільного транзиту. Опитування показує, що обізнаність бізнесу в цьому
напрямку потребує поліпшення. Зі свого боку ми обов’язково врахуємо ці результати», — заявив Владислав
Суворов.  Докладніше

Спрощення процедур торгівлі в Україні 2021: Митні процедури,
оскарження, цифрові продукти» Презентація результатів Шостого щорічного
опитування експортерів та імпортерів
18 листопада 2021 року Інститут економічних досліджень та політичних консультацій представив другий
епізод VI хвилі щорічного опитування імпортерів та експортерів на тему «Спрощення процедур торгівлі в
Україні 2021: Митні процедури, оскарження, цифрові продукти». Дослідження проведено в межах
проєкту «Підтримка Громадської ініціативи «За чесну та прозору митницю» за підтримки Європейського
Союзу, МФ «Відродження» та Atlas Network.
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НОВИНИ УЧАСНИКІВ ІНІЦІАТИВИ

ДАЙДЖЕСТ НОВИН 
УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 

«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»Випуск №31, 15 - 30.11.2021

http://tfdialogue.ier.com.ua/archives/4754


25 листопада 2021 року в Україні закінчила свою роботу
попередня оціночна місія Генерального директорату з питань
оподаткування та митного союзу Європейської комісії (DG
TAXUD) та інших країн-учасниць Конвенції про процедуру
спільного транзиту щодо приєднання України до цієї Конвенції
та NCTS.
За підсумками візиту до України місія надасть свої
рекомендації, які будуть покладені в основу підготовки до
наступної, основної місії, за результатами якої буде ухвалено
рішення щодо можливості запрошення України до Конвенції.
На завершення своєї роботи учасники місії, фахівці Мінфіну,
Держмитслужби та Національного банку України провели
низку зустрічей з представниками бізнесу та фінансових
установ. 
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ДАЙДЖЕСТ НОВИН 
УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 

«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»

НОВИНИ МИТНИЦІ
Подальше запровадження NCTS потребує активності бізнесу

З 29 листопада 2021 року Держмитслужбою запроваджено пілотний проєкт
виконання митних формальностей підрозділом митних компетенцій.

На виконання наказу Міністерства фінансів України від 17.08.2021 № 470, яким
внесені зміни до Порядку виконання митних формальностей при здійсненні
митного оформлення товарів із застосуванням митної декларації на бланку
єдиного адміністративного документа, що його затверджено наказом Мінфіну
30.05.2012 №  631, Держмитслужбою запроваджується робота центру митних
компетенцій, що функціонує на базі Координаційно-моніторингової митниці.

Держмитслужбою запроваджено пілотний проєкт виконання митних
формальностей підрозділом митних компетенцій

Випуск №31, 15 - 30.11.2021

Зацікавлені сторони отримали відповіді на запитання та відповідні роз’яснення щодо розширених
можливостей, які відкриються для бізнесу з приєднанням України до Конвенції, а також якими можна
скористатися вже сьогодні у межах національного застосування спільного транзиту та NCTS.
Зокрема, після приєднання України до Конвенції, український бізнес зможе працювати за принципом «один
транспортний засіб – одна декларація – одна фінансова гарантія» від країни відправлення до країни
призначення, а також користуватися перевагами та спрощеннями спільного транзиту на міжнародному
рівні.  Мінфін

Довідково: підрозділи митних компетенцій мають право приймати до виконання митні формальності,
визначені за результати застосування автоматизованої системи управління ризиками за конкретною
митною декларацією, поданою до будь-якого митного органу. Зазначена концепція здійснення митного
контролю стала можливою після переходу Держмитслужби у формат єдиної юридичної особи.
Оскільки даний процес пов’язаний із необхідністю перегляду організаційних, практичних та технічних
аспектів митного контролю та оформлення Державною митною службою видано наказ від 24.11.2021
№  936 щодо започаткування відповідного пілотного проєкту. Зазначений пілотний проєкт буде
реалізовуватись в декілька етапів.
Докладніше Держмитслужба

https://customs.gov.ua/documents/pro-zatverdzhennia-poriadku-vikonannia-mitnikh-formalnostei-pri-zdiisnenni-mitnogo-oformlennia-tovariv-iz-zastosuvanniam-mitnoyi-deklaratsiyi-na-blanku-iedinogo-administrativnogo-dokumenta-247
https://mof.gov.ua/uk/news/minfin_podalshe_zaprovadzhennia_ncts_potrebuie_aktivnosti_biznesu-3209?fbclid=IwAR1_2DuqQ8i1kKIw9lGvg5sWin20gvwuzDq-V2BJ2nLslqMGEak4aYxEldg
https://customs.gov.ua/news/zagalne-20/post/z-29-listopada-2021-roku-derzhmitsluzhboiu-zaprovadzheno-pilotnii-proiekt-vikonannia-mitnikh-formalnostei-pidrozdilom-mitnikh-kompetentsii-712
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Проєкт «Підтримка Громадської Ініціативи «За чесну та прозору митницю» виконує 
Інститут економічних досліджень  та політичних консультацій

 за фінансової підтримки
Європейського Союзу, МФ «Відродження» та Atlas Network

УЧАСНИКІВ ГРОМАДСЬКОЇ ІНІЦІАТИВИ 
«ЗА ЧЕСНУ ТА ПРОЗОРУ МИТНИЦЮ»
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